

这一刻，世界足坛都在为他祈祷

五大联赛临近收官，欧冠决赛和世界杯盛宴让球迷无比期待，然而在这个时刻，一个令世界足坛震惊的消息突然传来，曼联传奇主帅弗格森突发脑溢血，送医院后接受了手术，目前病情趋于稳定，但人们并不清楚这次的意外会对弗格森未来造成怎样的影响。

一时间无数祝福从世界各地向曼彻斯特汇聚，无论是他的弟子、搭档、朋友，还是他的劲敌，这一刻没有恩怨，只有祈祷，期待这位年近80的老人重返健康，长命百岁。

青年报记者 张逸麟



曼联传奇主帅弗格森突发脑溢血。

他从未离开红魔

执教红魔的27年间，弗格森的健康情况一直很不错。尽管老头脾气暴躁，愤怒时涨得通红的脸颊和鼻子，失落时握紧的拳头不停地颤抖，这些印象让球迷太过深刻，不过弗格森身体可是相当的硬朗，当年选择退休也并不是因为身体原因，那时小弗格森就表示，父亲的急流勇退并不是因为身体吃不消，而是精神压力太大，他希望把未来的时间更多的交给家庭。

即便离开了教练岗位，弗格森事实上退而未休，当初要与妻子环游世界的计划也只进行了一部分，他实在离不开曼联。平时的弗格森经常来到球场观看曼联比赛，甚至跟随球队远赴客场。他虽然卸去了主帅职务，但仍在俱乐部内任职并担任大使，为红魔尽着一份力。4月29日红魔在老特拉福德对阵阿森纳的比赛前，弗格森还代表俱乐部向枪手主帅温格送上了一座奖杯，以老对手身份向教授送上祝福。卸任后的弗格森一改当初的风格，他的谦逊、他的低调以及他对于后辈的提携更是让人钦佩。

就在昨天，德赫亚当选了本赛季曼联的最佳球员，这位西班牙国门对弗格森当年的提携之恩感之不尽。2011年在决定签下德赫亚作为范德萨的接班人之前，弗格森特意观看了德赫亚超过二十场的比赛，而此前他只缺席过两场曼联的比赛，一场是因为儿子的婚礼，另一场则是因为家人的葬礼。签下德赫亚后，弗格森一直呵护着他，对于任何批评德赫亚的言论进行强硬的反击。即便退休后，弗格森仍经常与德赫亚交流，如今德赫亚已经成为曼联新的守护者，也是弗格森为球队留下的宝贵遗产之一。

弗格森与曼联一起走过的日子已经有30多年了，人们相信弗格森会迈过这道坎，继续见证和守护红魔的未来。

[链接]

英媒分析弗格森病情 这道坎可能有难度

弗格森的病情引起了全球球迷的关注，尽管曼联官方表示弗格森在接受手术后病情趋稳，需要一段时间来完全康复。不过英国媒体分析，其实弗格森这次的病情有点复杂，尤其是以他这个年纪要完全康复有些难度。

据《镜报》报道，弗格森这一次遭遇的并不是普通的脑中风，而是一种被称为蛛网膜下腔出血的脑溢血症状，在英国，每20个脑中风患者中只有1名患有这种特殊症状的脑溢血。这种疾病往往没有发病前兆，弗格森在发病时，可能会遭遇头痛、颈部僵硬、恶心呕吐、视力模糊、口齿不清甚至休克等症状。

报道称，弗格森入院后会接受一系列措施来进行治疗。而手术后的康复过程会非常缓慢，一般术后患者会面临疲劳、头痛以及睡眠问题等症状。

英国国家医疗服务体系NHS则强调，这样疾病症状对于弗格森这样一个76岁的老人来说无疑是非常严重的，因为蛛网膜下腔出血是无法彻底治愈的。虽然这些年医学界已经加强了对蛛网膜下腔出血的重视，但还有50%的患者死亡。而且，就算手术治疗后活了下来，患者也会遭受长期的后遗症，比如长期感到疲劳、头痛、失眠，非常的痛苦。更糟糕的是，患者随时会出现以下的并发症：癫痫、大脑不清醒、情绪失控，而只有不到五分之一的患者不会受到后遗症的困扰。让我们一起为弗格森祈祷，希望天佑老师。

望他能够尽快恢复健康。”

这个消息在世界足坛引起了巨大的震动，且不说爵士桃李满天下，即便与他没有交集的人们都心系这位世界足坛的传奇。C罗、贝克汉姆、鲁尼等昔日弟子都在第一时间送上祝福，他们都习惯叫弗格森“老大”，期待老大康复并继续战斗的祝福纷至沓来。与此同时，利物浦、阿森纳、切尔西、曼城等英超俱乐部也纷纷发声，为这位值得所有对手尊敬的传奇主帅祈祷。

弗格森在足坛的影响力可以说超过任何一位在世的教练，当初正式决定退休后的一个小时内，社交网站推特关于该消息的新闻被提到超过140万次，甚至超过了上个月去世的撒切尔夫人。如今弗格森的健康状况也让全世界牵挂，甚至许多平时并不关心足球的人们也在为他祝福，这是一种超越球队、超越体育项目，甚至超越行业界限的聚力。

早点康复，老大！

对于所有人来说，消息来得太过突然。一周前他还出现在老特拉福德为温格送行，三帅同框的画面如此的感人，上周他还给即将退役的卡里克送去了祝福视频，然而当地时间上周四，弗格森突然感觉身体不适，并且在周五早晨前往麦克莱斯菲尔德地区医院，之后被转送到了曼市著名的索尔福德皇家医院。根据诊断证明弗格森是突发脑溢血，幸运的是，由于救治及时，并且手术非常成功，没有出现严重后果。

曼联官方当地时间周六发表了声明：“弗格森爵士在今天接受了脑溢血手术，手术过程十分成功，但是他依然还需要一段时间的休息才能够完全康复。他的家人目前需要隐私，希望大家能够理解。我们会全力维护以及对他们保持关切，我们也希

为用户避免上亿元损失 揭开京东金融打击“黑产”背后的故事

一天夜晚，京东金融反欺诈系统发现了一条黑产线索后，通报给了当地警方。为提高和公安机关的沟通效率，快速处置风险事件，京东金融两位工作人员随即起身，从北京乘火车前往1100公里外的安徽。

作为一家服务于金融机构的科技公司，京东金融一直将风控安全作为企业的生命线，并不断协同公安机关、机构和用户，共同构建网络安全环境。每当京东金融发现案件线索，都会及时整理案件相关数据、形成报案资料，并会到现场协助警方追查犯罪分子。

正是在这样的责任感驱使之下，京东金融不断刷新着打黑成果。自2016年12月以来，京东金融风控打黑项目团队共推动和深度配合各地公安机关破获网络黑产案件29起，打掉黑产团伙13个，抓获犯罪嫌疑人118人，帮助用户避免经济损失上亿元。

京东金融风险管理部一位员工谈起自己的工作时认为，网络打黑最大成就感其实并不是事后帮助用户追回了多少损失，更多是来自于事前的风险拦截上。“一些客户银行卡被盗刷了之后，很多人是处于蒙圈或者不知情的状态，而我们的风险交易系统发现后会为客户及时止损，当我们主动联系客户告知这一情况的时候，客户会十分感动”，这位京东金融风险管理部员工表示。

在这个过程中，数据和技术能力对犯罪分子的甄别和排查尤为重要。目前，京东金融基于数据、AI能力，并结合自身的运营经验，通过群体挖掘等技术，已经研发出包括账号登录到订单支付在内的一系列风控安全产品。

在近日举行的“第五届北京国际互联网科技博览会暨世界网络安全大会”上，京东金融的风控产品“安全魔方”亮相，这款产品可以对申请欺诈、信用欺诈、账户盗用、洗钱、羊毛党、虚假交易等行为进行全方位防范。京东金融的人脸识别、深度学习等风控“黑科技”也得到了大会参观者的关注。

权威数据显示，目前我国已成为互联网黑色产业链的重灾区，网络诈骗产业链上至少有160万从业者。《中国网民权益保护调查报告2016》显示，仅在2015年下半年至2016年上半年，因垃圾信息、诈骗信息、个人信息泄露等造成的总体经济损失就高达915亿元。

因此，通过前沿技术能力维护互联网安全，正在成为越来越多的科技公司聚焦的重大课题。京东金融风险管理部总经理沈晓春表示，京东金融有数据能力，有技术能力，而且我们也十分愿意和行业共享风控科技，希望能够为全行业优化风控能力提供支持，积极履行企业的社会责任，最终保护每个用户的财产安全。

百安居战略宏图再添一笔 燃爆开业日盛况空前

近期3家百安居B&T home新零售家居智慧门店在上海、成都盛大开业。这是百安居在成都地区的第一家B&T home新零售家居智慧门店，也为百安居在西南地区的战略扩张迈出了重要一步。

百安居作为国际国内知名的大型建材零售和装修服务提供商，以实际行动深度实践，用新零售家居智慧门店改变了传统模式，在门店内运用人工智能、黑科技、大数据和物联网等创新技术手段，完成了以智能科技赋能线下门店的体验升级，并开创以消费者家居需求为核心的全新购物体验，进一步实现了传统家居行业向新零售模式升级转型。

第三方数据机构权威创业报告：创业一体化将逐渐渗透中国

近日，备受瞩目的2018中国创业峰会在徐州隆重召开。本次是一场由深圳盒子信息科技有限公司主办，并以徐州市人民政府、徐州经济技术开发区作为指导单位的创业领域峰会盛典。峰会以“创客时代，创见未来”为主题，通过回溯创业发展，聚焦国内创业形势，并邀请创业各相关领域代表人物和全国创业者一起见证创客时代，致敬杰出创业者，预见未来创业发展趋势。

艾媒咨询创始人兼CEO张毅现场发布了《2017-2018年中国新经济创业环境专题研究报告》，报告从中国新经济创业发展环境概况、中国新经济创业者洞察分析、中国新经济创业痛点分析、中国新经济创业服务模式分析、2018中国新经济

物体验，进一步实现了传统家居行业向新零售模式升级转型。

百安居B&T home新零售家居智慧门店将四大炫酷黑科技——人脸识别、360度全景复刻、VR体验和AR购同时应用到门店中，将“科技、智能、体验、共享”发挥到淋漓尽致，让购物更直观、更便捷，创造与以往截然不同的家居消费模式。

未来百安居将在新零售的征程中不懈追求更卓越的服务品质，铸就家居行业的转型创新的典范，缔造企业版图稳步扩张的商业传奇。

创业发展趋势等5个方面对中国新经济创业环境进行了研究。

报告认为，小规模创业团队规模不断扩大，受限于团队规模及资源状况，其创业成功率相对较低。平台+创业者模式能较好解决创业团队痛点，未来创业服务机构将往平台化方向发展，从仅提供场地租赁服务，逐渐发展为创业培训、资源技术支持综合一体平台型模式。而近年创业服务模式不断创新，如盒子科技创新产品服务模式，以低创业门槛优势，以及产品、技术、培训一体化服务提供，最大程度帮助创业团队起步，在资金及产品支持上更适用于小规模初创团队。未来，随着该类型创业团队增加，平台+创业者模式普及程度将进一步提升。

广告 投资有风险

联系我们 qnbyb@163.com